
 

BUDOUCNOST EKOLOGICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ 

LEDNICE, ČESKÁ REPUBLIKA, 11. – 12. září 2014 

Prestižní mezinárodní konference ekologického zemědělství (EZ) se tento rok zaměří na 

budoucnost ekologického zemědělství. Každoročního setkání v Lednici se již tradičně 

zúčastní ekologičtí zemědělci, zpracovatelé a prodejci biopotravin, zástupci státní správy a 

samosprávy, neziskových organizací. 

Letošní, již 14. ročník naší konference přinese informace o tom, jaká je budoucnost 

ekologického zemědělství (nastavení nových podmínek v rámci PRV – možnosti 

strategického rozvoje i hrozby, jak bude stát podporovat produkci EZ a naopak zpřísňovat 

pravidla pro produkci) a nastíní problematiku kvality ekologické produkce a prevence její 

kontaminace – novinky od roku 2014 a dosavadní zjištění. 

V rámci plenárního zasedání dne 11.9.2014 byl o účast požádán ministr zemědělství ČR, 

který se sice nezúčastní osobně, ale prostřednictvím svých zástupců povede se sedláky, 

hospodařící v režimu EZ, diskuzi o tom, proč a jak MZe a vláda rozhodla o ekologickém 

zemědělství, popř. co pro ně může ještě udělat, čím se zabývá a co plánuje (třeba nový Akční 

plán EZ od 2016). 

Odborná část bude věnována kvalitě ekologické produkce a její prevenci před kontaminací či 

cizorodými látkami. Zástupci jednotlivých institucí (BIOINSTITUT, ÚKZUZ, MZe, VŠCHT, 

kontrolní organizace,..) vysvětlí problematiku reziduí pesticidů a cizorodých látek v 

zemědělské prvovýrobě a zpracování, způsoby detekce a možnosti prevence před nezaviněnou 

kontaminací (nová legislativa, odběr vzorků, postup při pozitivním nálezu, dopad na 

podnikání, atd.) 

Prakticky zaměřená exkurze dne 12. září bude zaměřená na prevenci chorob a škůdců, 

možnosti moderní biologické ochrany v intenzivní ekologické produkci. 

Kontakt na pořadatele: klara.kantorkova@pro-bio.cz 
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PROGRAM BIOAKADEMIE 2014 

11.9.2014, čtvrtek 

9:00-10:00 Registrace (hala Zahradnické fakulty, Lednice) 

10:00-12:30 Oficiální zahájení a plenární zasedání – za ministerstvo ČR se zúčastní Ing. Josef 

Makovský, Ph.D., z oddělení strategie environmentálních podpor PRV a Ing. Jan Gallas, 

ředitel odboru environmentálního a ekologického zemědělství, popř. jeho zástupce. 

12:30 – 13:00 Přestávka na občerstvení 

13:00 – 17:00 Odborná část zaměřená na kvalitu ekologické produkce, a její prevence před 

kontaminací nepovolenými či cizorodými látkami – zazní názory jednotlivých institucí 

(BIOINSTITUT, ÚKZUZ, MZe, VŠCHT, kontrolní organizace,..), budou prezentovány 

nálezy nezaviněné kontaminace s dopady na podnikání sedláků, atd. 

18:00 Slavnostní společenský večer v prostorách lednického zámku, spojený s rautem z 

bioproduktů a biopotravin členů Svazu PRO-BIO za účasti zástupců Ministerstva zemědělství 

ČR. Vyhlášení výsledků soutěží „Nejlepší sedlák Svazu PRO-BIO“, „Česká biopotravina 

2014“ a „Nejoblíbenější bioprodejna Svazu PRO-BIO“. 

12.9.2014, pátek 

09:00 Odjezd na exkurzi (Rakousko nebo Slovensko) 

 program trasy A Slovensko zde 

 program trasy B Rakousko  zde 

**V PŘÍPADĚ NÍZKÉHO ZÁJMU ÚČASTNÍKŮ BUDE EXKURZE ZRUŠENA!** 

Změny v programu vyhrazeny ! 
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